

普京

普京说,他的全部工作都涉及与公众打交道,“一些人喜欢这样,一些人不喜欢,还有些人完全不能容忍这点。”

“总之,这是(我们)共同的决定。”普京微笑着说。



柳德米拉

“没错,我同意弗拉基米尔·普京的话。”柳德米拉接过话茬,“我们的婚姻之所以结束,是因为我们基本不见面。”

普京夫妇宣布“文明离婚” 尚未办理离婚手续

6日晚,俄罗斯首都莫斯科克里姆林宫大礼堂,著名芭蕾舞爱情喜剧《埃斯梅拉达》即将拉铃上演。

柳德米拉与普京一前一后,从舞台附近侧门入场,前排落座。夫人在左,普京在右,相邻而坐。演出间歇,普京与夫人接受“俄罗斯-24”电视频道记者采访。

一名女记者问道:“你们两位很少一起露面,有传言说,你们不住在一起,是这样吗?”

“是的。”普京回答。

【永远亲密】“可以说,这是文明地离婚”

普京告诉记者,他非常爱自己的孩子并为她们骄傲。

“她们长大了,有自己的生活方式。”他说,“她们在俄罗斯接受教育,在俄罗斯长期居住。”

对于夫人,普京说,她将是自己“最亲密的人……我永远相信这一点”。

按普京的说法,“已经坚持了8年,甚至9年”。

两人上次一起公开露面是在去年5月7日。当天,普京就职总统。

柳德米拉称普京“沉迷于”工作,孩子们已经长大。“我们有了各自的生活,而我不喜欢抛头露面,也不喜欢飞来飞去。”

俄总统新闻发言人德米特里·佩斯科夫6日告诉媒体记者,普京与柳德米拉只是宣布离婚决定,没有办理离婚手续。

普京说这些话时,柳德米拉一直注视着他们。

“我非常感激普京。”她说,“他……一直支持我和孩子,孩子们也能感觉到这一点。”

当记者问及这是否意味着离婚,柳德米拉说,两人和平分手,“可以说,这是文明地离婚”。

【未办手续】呼吁民众尊重总统个人生活

俄总统新闻发言人德米特里·佩斯科夫6日告诉记者,普京与柳德米拉只是宣布离婚决定,没有办理离婚手续。

佩斯科夫说,普京夫妇没有特意选择宣布离婚的时间和地点,“只是记者提出了相关问题,普京据实回答”。

他还呼吁民众尊重总统个人生活。普京右手常年戴着婚戒。总统府网站6日公开的照片显示,普京当天早些

时候在克里姆林宫召开与教育相关的会议,手上还戴着这枚戒指。

今年4月25日,普京举行再次入主克里姆林宫后首次年度互动问答,在国家电视台和电台直播节目中回答民众提问。

谈及是否幸福,普京当时说,一个人是否幸福是哲学问题,不知道自己是否幸福。

【离婚四大猜测】

普京有外遇

早在去年5月,《莫斯科记者报》称,普京将于6月15日举办一个盛大婚礼,正式迎娶前体操奥运会冠军阿琳娜·卡巴耶娃。

妻子被软禁

据英国《每日邮报》报道称,2012年5月就在俄罗斯总理普京即将第三次入主克里姆林宫之际,过去经常陪伴他出访的夫人柳德米拉在过去两年中鲜有露面。甚至称,柳德米拉被普京软禁在一座宾馆内。

普京“不退休”

据《赫芬顿邮报》报道称,2008年普京第二个总统任期期满,开始担任总理,柳德米拉对丈夫的选择有点生气。因普京不愿退休,她因此搬回了位于圣彼得堡的老家。

绯闻不间断

《纽约时报》报道称,自2010年安娜·查普曼因间谍案曝光被遣返俄罗斯后,被邀请到普京位于黑海海滨的别墅度假。

链接 普京与柳德米拉1983年7月28日结婚,育有两个女儿。(据《法制晚报》)

西班牙 小数点标错位置 新潜艇严重超重

一艘西班牙在建最先进潜艇因设计阶段小数点标错位置,致使潜艇超重近百吨,下水后或将成为真正“潜艇”,无法上浮。

西班牙方面求助美国造船商,挽救这项巨额潜艇计划。

严重超重

“伊萨克·佩拉尔”号是S-80级舰艇首艇,以19世纪一名西班牙潜艇设计师命名。

这一型号潜艇性能先进,西班牙军方对它寄予厚望。它全长71米,宽7.3米,水下排水量2400吨,配备鱼雷、反舰导弹和巡航导弹,搭载32名艇员的同时能运送8名特种兵。

“伊萨克·佩拉尔”号2005年在西班牙纳万蒂亚船厂开工建造,原计划2015年服役。

然而,“伊萨克·佩拉尔”号即将完工时,出现严重问题,超重75至100吨,一旦下水,可能无法浮上水面。

计算错误

西班牙战略研究集团资深分析师拉斐尔·巴尔达希说,超重原因是设计时计算错误,小数点放错位置。

巴尔达希先前在西班牙国防部战略评估办公室担任主任,最近卸任。

西班牙已经为“伊萨克·佩拉尔”号投入大约6.8亿美元。纳万蒂亚船厂预计,完工日期将延迟多至两年。

求助美国

西班牙方面求助于美国。美国海军本周宣布,通用动力公司旗下潜艇制造公司将提供帮助。

按照合同,潜艇制造公司将评估超重问题以及研究解决方案,西班牙方面今后3年将为此支付1400万美元。(据新华网)

新西兰 105岁司机不服老



鲍勃·爱德华兹

鲍勃·爱德华兹1908年出生于英国。年轻时学会开叔叔的法国车。“那(车)是新鲜事物,刚刚出现,”美联社6日引述爱德华兹的话报道,“车是一件令人惊异的东西。”

1925年,爱德华兹17岁时拿到驾照。两年后,他到新西兰工作,从此在新西兰定居。

如今,爱德华兹已经有88年驾龄,仍未打算“退休”。

这么多年来,爱德华兹开车只出过一次事故,还拿到过一张超速罚单。这张罚单令他耿耿于怀多年。

如今,爱德华兹每周三次驾车到15公里以外的商店买日用杂货和报纸。

新西兰法律规定,超过80岁的驾驶员必须每两年提交身体和视力检查报告,经核准后才能上路。

吉尼斯世界纪录显示,世界最老驾驶员是美国人弗雷德·黑尔。1998年他108岁高龄时仍在开车。(据《晶报》)

西班牙一小镇

宠物随地拉臭臭 粪便寄回主人家

据英国媒体报道,西班牙一小镇近日决定用“邮寄宠物粪便”来惩治没有素质的主人:志愿者先与主人套近乎打听宠物情况,然后通过市政厅注册的宠物资料来识别主人信息,将粪便放在一个有市政厅徽章并标有“失物招领”的盒子里快递到主人家。

布鲁内特是马德里以西约20公里的一个小镇,最近小镇推出了一项

政策,专门打击不负责任的狗的主人。在一个星期的政策执行过程中,一支由20名志愿者组成巡逻队在小镇的街道上四处寻找未能及时处理的宠物粪便的粗心主人。

然后,他们接近那些不负责任的狗的主人,假装与他们搭讪来套出宠物犬的名字。

宠物主人的姓名和地址一旦被

证实,未被处理的狗粪就会被志愿者挖出,放置在一个有市政厅徽章的小盒子里,并通过快递寄到宠物主人的家,而邮件会被标记为“失物招领”。到目前为止,在这个拥有1万居民的小镇,147盒狗粪被邮寄给宠物主人。自从布鲁内特实施“狗粪寄回”运动以来,街上的狗粪便下跌了约70%。

(据《广州日报》)